## Зимняя школа 2025



В Высшей школе международных образовательных программ завершилась Зимняя школа для студентов из Пакистана.

Группа из Национального университета современных языков г. Исламабад приехала в Политехнический университет для знакомства с русским языком и культурой. В течение 2 насыщенных недель студенты не только изучали алфавит и тренировались произносить первые фразы по-русски, но и слушали лекции по истории русского искусства, проникались местными традициями во время интерактивных мероприятий и узнавали об особенностях современной культуры России. Ребята смогли также погрузиться в атмосферу зимнего Петербурга на экскурсии по городу и выездных мероприятиях с командой тьюторов из TutorForces.

За короткий срок студентам удалось получить столько впечатлений, что некоторые из них поделились своими планами вернуться в Политехнический университет для продолжения обучения в магистратуре.





